Bmopou npu3sHak paseHcmea
mpeya20s1bHUKO8

Kouepza lNanuHa HukonaeeHa — y4umerib Mamemamuku.
MEQOY COLL Ne 46, 2. Xabaposck




Ha puc. DE = DK, yron 1 =yrny 2.
Haungute EC, yron DCK n yron DKC,
ecnu KC = 1,8 gm; yron DCE = 459,
yron DEC = 115¢.

E



OB = 0C, AO=DO; yron ACB =429,
yron DCF = 68¢. Hanaute yron ABC.
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lpakmuyeckasi paboma.

¢ Haouepmume DMNK — makod,
ymo AMNK = AABC, ecnu
useecmmHo, Ymo AB =4 cm,

/A =54° /B =46".



lpakmuyeckasi paboma.

FMocmpoeHue:

1) othoxutb otpe3ok MN =4 cm, TaK KaK
AMNK = AABC, a 3HauuT, MN = AB;

2) noctpoutb ZNMP = 54°;

3) noctpoutb ZMNE = 46° no 1y *e
cTopoHy ot npamoun MN, uto u ZLNMP;

4) MP N NE = K, AMNK — nckomboin.



lpakmuyeckasi paboma.

Lokaxxume pageHcmeo mpeya0/ibHUKo8 ABC
u MNK.

 NaHo: AABC, AMNK, AB = MN,
LA=2/ZM, £B = £N.
 Noka3satb: AABC = AMNK.



Copopmyrnupyume e2o u daume emy
Ha3eaHue.

OnpedeneHue: Ecriu cmopoHa u 0sa
npunexawux K Heu yaria 00H020 mpeya20/ibHUKa
coomeemcmeeHHO paeHbl CIMOpPOHE U 08yM
npunexawum K Heu yariam opy2020
mpeyaosribHUKa, mo makue mpeya0osibHUKU
pasHHhbI.

— Bmopoli npu3sHak paseHcmea
mpey20J/1IbHUKO8 MOXHO Ha3eamhb

NPpU3HaKOM paeeHcmea mpeyeOoJ/ibHUKOS 10
CINODOHE OaVM 11 ADILINENALLILIM K Hell V2Ir13amM



PewnTb 3ag4a4um No rotoBbIM
yepTexxam (YCmHOo).

£1=42wn £3 = LA4.

[loKaXKuTe, 4To B
AABC = AADC.




PewunTtb 3a0a4um no rotoBbIM
yepTexxam (YCmHo).

AC=C(CB, LA = 4B.
AokKaxKurte, uto ABCD = AACE.
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PewunTtb 3a0a4um no rotoBbIM
yepTexxam (YCmHo).

AD — buccektpuca yrna BAC, 21 = £2.
ANokaxute, uto AABD = AACD.

B



PewunTtb 3a0a4um no rotoBbIM
yepTexxam (YCmHo).

BO =0C, 21 = z2.
YKa)XuTe paBHble TPeyro/ibHUK1 Ha 3TOM
pucyHke. D




PewunTtb 3a0a4um no rotoBbIM
yepTexxam (YCmHo).

£1 =12, LCAB = LDBA. Ykaxcume pasHebie

mpey20/bHUKU HO 3MOM PUCYHKe.
A B




Pewumsb 3adayy Ne 121
(camocmosimesibHO).

Pewumb 3a0a4y Ne 126
(o puc. 74 y4yebHUKa Ha
c. 40).



IlomawHee 3a0aHue:
8bly4YUmb
doka3zamesibcmaeo
meopeMbl U3 1. 19; G
pewums 3adavyu ‘
Ne 124, 125, 128




